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Most %raduatin students feel that SAN BERNARDINO
CSUSB helped them grow and develop?

Self-Development

Percentage of Students who Strongly Agreed and Agreed

93% 87% 86% 12%
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Growth

Percentage of Students who Felt They Grew Significantly and Extensively

19% 14% 66% 65%

.H o
Vocational & ‘oo
I“t(‘:rl::,ﬁtﬁ'al Personal Professional Aesthetic

Data from Graduating Student Survey 2015,

ircsush.edu Office of Institutional Research February 2016



